



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N 4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Analýza stáda plemene Highland chovaného v horských v podmínkách
Student:	Bc. Ludmila Hálová
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.
Oponent:	Ing. Jan Hlásek
Pracoviště oponenta:	

Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
	A	B	C	D	E	F	
1 Splnění požadavků zadání		X					
2 Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3 Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4 Vhodnost metodiky řešení			X				
5 Využití metod zpracování výsledků		X					
6 Interpretace výsledků, diskuse			X				
7 Formulace závěrů práce			X				
8 Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
9 Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10 Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Otázka:

Proč popsluchačka na straně 41 – 43 nevedla v tabulkách mezidobí a věk při prvním otelení průměrné hodnoty stáda.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

9.5.2016

Příloha k posudku DP – Analýza stáda plemene Highland chovaného v horských úpodmínkách.
Bc. Ludmila Hálová

V seznamu použité literatury nejsou uvedeni následující autoři na které se posluchačka odvolává: Pozdíšek 1995 a 2002, Golda 1997, Říhová 2014, Kortiš 2009, Štěrbová 2007, Novák 2008, Schneidrová 2006, Doležal 2007.

V textu jsem našel také několik překlepů, nechtěl bych to hodnotit jako nedbalost. Literární přehled mohl být lépe zpracován. V některých případech chybí pro lepší přehlednost chronologické zpracování jako na příklad kapitola 2.8. Odchov a odstav telat -

1. průběh porodu
2. váha při narození
3. odchov telat
4. odstav telat

V takové podobě by kapitola měla lepší vypovídající schopnost. Posluchačka uvádí, že příbuzenská plemenitba je zákonem zakázána. Není zákonem zakázána, ale ve šlechtitelských programech se nedoporučuje – zejména u prasat.

Při vlastním zpracování výsledků práce to neměla posluchačka lehké. K mnoha podkladů, které by do zpracování potřebovala nebyla schopna z objektivních důvodů zjistit.

